



## 黎明徐子珊被曝复合

星报讯 黎明、乐基儿近日宣布结束4年婚姻,因“生活理念出现严重分歧”。昨日,黎明被曝恋上旧爱徐子珊,由此导致婚姻破裂,而爆出这一消息的却是乐基儿的一位密友。

据消息源透露,表面对乐基儿一往情深的黎明,今年初忽然与旧爱徐子珊再度擦出火花,关系火速升温,使得乐基儿愤然出走,加上二人的婚姻本已存在问题,感情裂口终于一发不可收拾。上周,黎明、徐子珊巧合地同时现身上海,这更加证实了二人复合的传闻。

上个月,乐基儿在巴厘岛度假,随后二人同时发出联合声明宣布分手。被外界认定一手摧毁婚姻的乐基儿,却继续在东南亚度假,并不停地在网上上传玩乐照,将开心一面高调展示人前。然而乐基儿的一位朋友却向媒体透露:“Gaile(乐基儿)不介意有人说,女人这个心态也很容易理解,因为这个男人有新款!”

## 贝伦·鲁艾达挑战盲女 谈合作:奢侈的享受

星报讯(记者 吴笑文) 由著名导演吉尔莫·德尔·托罗监制的悬疑惊悚片《茱莉娅的眼睛》将于11月9日在国内上映。日前,中国片方曝光了电影的首款预告片。

女主角贝伦·鲁艾达作为西班牙影后,演技一直备受推崇,内地影迷非常熟悉她的《深海长眠》以及《孤堡惊情》。影片《茱莉娅的眼睛》是她再度与吉尔莫·德尔·托罗合作的悬疑惊悚影片,曾在欧洲、北美、韩国等国家地区取得不俗的票房成绩。

虽然影片的主要人物是“隐形人杀手”,但是他的存在主要通过贝伦·鲁艾达的戏份进行展示。在媒体采访中,贝伦透露最难表现的是茱莉娅的内心世界,克服自己内心的恐惧感,如何成为一位“情感女英雄”才是最大的难关。

# 养同一只猫, 还“没背叛家庭”?

## 田朴珺微博被翻出,疑似王石首回应

星报讯 前日,网友“慈冰CAIJING”微博爆料王石婚变,对方为80后女星田朴珺。对此,名为“中国地产官方微博”代王石回应称“我没有背叛家庭”,同时,王田二人的微博被搜索出,为他们的恋情添上佐证。

### “中国地产”疑似代王石回应

昨日午间,名为“中国地产官方微博”发布博文:“王石就网上传言给‘中国地产’的回应”:1、家庭是社会基石,每个家庭成员都有维护、保护他的义务,我没有背叛家庭;2、个人感情是非常个人化的事,西方叫Privacy,我希望全社会有保护个人隐私意识;企业家也需保护;3、希望大家把更多注意力给万科正在进行的环保住宅活动(代拟)。

关于这条微博,很多网友感到疑惑是否为王石本人的回应,但仍然有很多经认证的媒体官方微博转发。另外,万科的官方回答是:这是高层的私事,我们不好回答。每个人都有私人感情问题的,请多多理解。

### 田朴珺微博名为“哈瓦娜呐”

昨日,火眼金睛的网友不仅人肉出了新欢田朴珺名为“哈瓦娜呐”的微博,还从中找到了两人三月同游巴西的证据。昨晚,又有网友在两人的微博找到了疑似

同一只宠物猫。在微博中,“哈瓦娜呐”经常转发一些内容并@王石,这些内容要么是情感箴言,要么是星座配对。在这些内容中,有一条名为“十二星座会迷上谁”的微博尤为有趣,这条微博提到水瓶座会迷上双鱼座。而网友查阅了二人的生日以后发现,王石是水瓶座,田朴珺也正是双鱼座。此外,“哈瓦娜呐”今年3月15日发微博透露自己正在巴西吃烤肉,旁边还出现了一只男人的手,而王石也在3月15日发微博称自己正在巴西。

### 网友晒出二人同机照

继王石田朴珺恋情公开后,立刻有网友第一时间公布了二人的绝密照片。这位名为“谷儒李晨”的认证网友发表微博说:“今年1月7日晚,我与王石同机飞往深圳,老王与邻座女孩关系有些暧昧,女孩帮老王脱外衣,头靠着老王肩头睡觉,心想难道老王女儿吗?问空姐,女孩是否姓王?空姐笑答,从拼音看姓田。”



# 杨幂或出演《吸血鬼日记》?

星报讯(记者 吴笑文) 继不少内地花旦闯好莱坞后,杨幂近日也大展拳脚打入国际市场,她于早前确定制作中国版的美国人气剧集《绯闻女孩》外,前日她更与美国娱乐电视频道创始人Larry Namer,及在《吸血鬼日记》中饰演女巫邦妮·本纳特的扮演者会面并合影,且接受美国娱乐频道访问。



因为这样一张亲密合影,“杨幂会有机会出演热播美剧《吸血鬼日记》吗?”这样一个话题,昨日让吸血鬼迷万分关心,也引起了众网友的热议。记者了解到,爱奇艺作为《吸血鬼日记》的正版引进、全国独家版权的平台,“爱奇艺美剧频道”不仅同步更新播出,更是将过去三季全部剧集全面引进,为追剧的粉丝谋得最大化福

利,也让中国的《吸血鬼日记》新粉丝人数不断增长。为求证此事,记者特意连线杨幂方工作人员,她表示,杨幂在美国行程暂时还不能透露,不过与《吸血鬼日记》里邦妮的扮演者卡特琳娜·格兰厄姆合影,真的不代表杨幂就将参加《吸血鬼日记》的演出。

AMG 艺术影城

2周年庆 2010-2012

电影特价月

活动时间: 2012.11.1-11.30

· 购18:00之前20元/张 · 购18:00之后25元/张 (贵宾厅、限价影片需加5元)

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤凰街站

# 釜山电影节文艺片受追捧 安利雅姿支持独立电影制作



近日,亚洲最著名的电影节之一,第17届韩国釜山电影节闭幕,旨在发掘亚洲新生导演的“新浪潮”单元是釜山电影节的主要竞赛单元,最终泰国影片《36》和黎巴嫩影片《卡扬》脱颖而出,获得“新浪潮”奖,中国台湾导演张荣吉执导的《逆光飞翔》亦获得最受观众欢迎奖。釜山电影节特色即注重时尚文艺,本届电影节的各项奖杯由安利旗下美容品牌ART-ISTRY雅姿特别设计制作,同时雅姿品牌亦是本届电影节的“钻石首映独家赞助商”,倾力支持独立电影制作。

雅姿全球形象代言人好莱坞新晋女星特蕾莎·帕尔默携新片《希望你在这里》参展。雅姿产品推广大使、韩剧女王尹恩惠亦首次以导演身份参加本届电影节,其导演的短片电影《织》(The Knitting),入围了第“广角镜”单

元中的韩国短篇电影部分。

安利首席营销官马思恺女士(Candace Matthews)在釜山表示,雅姿很高兴支持这一亚洲举办的著名电影节。釜山电影节侧重电影艺术,雅姿品牌英文“ARTISTRY”本身就意味着“ART(艺术)is(就是)TRY(探索)”。对艺术的探索鼓励着雅姿不断创新、探索、超越、精益求精以及成就完美。雅姿的目标是让所有女性都拥有出色有效的产品,展现自己的风华,同时也让她们以优雅气质成为生活和工作中的“领先女性”。

安利雅姿将艺术营销作为一贯的品牌沟通策略,并长期致力于推动国际顶级艺术盛事,多年来已取得斐然佳绩,如2004年冠名赞助著名音乐剧《剧院魅影》来华、2008年冠名赞助英国伯明翰皇家芭蕾舞团中国巡演、

2009年与上海大剧院缔结战略合作关系并推出“雅姿杰出女性艺术家系列演出”。2010年雅姿品牌冠名赞助中国的世界顶级花样滑冰表演品牌“冰上雅姿”,并不断为表演注入时尚元素,将“冰上雅姿”打造成一场融汇世界花滑、演艺、时尚界众多巨星及相关元素,现代都市的艺术时尚盛宴。在高雅艺术平台上,雅姿通过自身强势的品牌推广和创意缤纷的市场活动,实现了品牌的深入解读与魅力跃升。

雅姿作为全球领先的高端美容护肤品牌,利用尖端科技,为男士和女士提供经过临床验证的基础系列抗衰老、美白及高端护肤解决方案,并提供彩妆产品,以满足全球女性的独特需求。作为全球顶级的高端护肤品牌之一,雅姿产品通过全球各地的300多万营销人员销售。